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PRVA LIGA –   LUKA GREŠAK POTRDIL PRVO MESTO PO REDNEM DELU 

 
Prvi favorit in zmagovalec rednega dela prve lige Luka 
Grešak  je  bil  pred  polfinalno  tekmo  play‐offa 
nervozen kot že dolgo ne, za  to pa sta obstajala dva 
razloga: prvi  je bil  ta, da  je  igral proti Urošu Petriču, 
človeku,  proti  kateremu  je  izgubil  v  rednem  delu, 
drugi razlog pa je bil slab polfinalni nastop v lanskem 
play‐offu druge  lige,  ko  je po  vodstvu  s  63  51 proti 
Miru Mikužu izgubil in zapravil nastop v finalu. Tokrat 
je Luka dokazal, da  je bil  tisto samo "slab  trenutek", 
Urošu  do  zmage  niso  pomagale  niti  "televizijske" 
točke, kot  je bil,  recimo, pasing udarec med nogami 

nazaj. Končnih 62 67 10/3 se je še najbolj razveselil drugi finalist Tomaž Leben, ki je dokaj hitro s 61 
63 odpravil s Tomažem Jeranom in ker se je play‐off igral v enem dnevu, je pred finalom vsaj na prvi 
pogled imel prednost "bolj spočitega igralca". No, Luka je kljub temu, da je svojo pot profesionalnega 
nogometaša zaključil že pred časom, še vedno v odlični fizični kondiciji, in v finalu je zanesljivo s 62 64 
opravil tudi z Lebnom, ki ni ponovil dobre  igre  iz prvega nastopa. Očitno sta dve tekmi na dan bolj 
"negativno  vplivali"  na  Lebna,  kar  je  po  svoje  tudi  razumljivo,  saj  je  skoraj  deset  let  starejši  od 
Grešaka. V boju za  tretje mesto  je Tomaž  Jeran s 36 64 10/8 premagal Uroša Petriča,   ki  je  tako v 
svojem tretjem prvoligaškem play‐offu prvič ostal brez pokala. 

 

DRUGA LIGA  –  PO ODPOVEDI UROŠA JERANA IN LUTHARJA V "OSPREDJU IGRALCI IZ OZADJA" 

Nekaj dni pred play‐offom  je Uroš  Jeran  sporočil, da 
se zaključnega tekmovanja ne more udeležiti, zato se 
je    vanj  kot  peti  igralec  rednega  dela  uvrstil  Miha 
Bitežnik, ki  je  imel veliko željo maščevati hud poraz v 
rednem  delu  (bilo  je  61  62)  proti  svojemu 
polfinalnemu nasprotniku in zmagovalcu rednega dela 
Boštjanu  Jeranu.  "Bogovi"  so  bili  tokrat  na  strani 
Bitežnika, ki  je tekmo dobil v dveh tie‐breakih. Druge 
polfinalne tekme nismo gledali, saj je Peter Luthar tik 
pred  začetkom  play‐offa  sporočil,  da  je  zbolel, 
nadomestila  zanj  pa  nam  ni  uspelo  najti.  Miran 
Završnik  je  tako  čil  in  svež prišel v  finale, ki  se ga ni 

nadejal,  saj  je  v    rednem  delu  proti  Lutharju  izgubil  z  "grdih"  61  60.  Tekma  rednega  dela med 
Završnikom  in Bitežnikom  se  je končala  s 64 76  za prvega  in  tudi v  finalu play‐offa  je  z  igrišča kot 
zmagovalec odšel Završnik, pa čeprav dolgo ni kazalo, da bi se to lahko zgodilo. Prvi niz je gladko s 62  
dobil  Bitežnik,  nato  pa  je  vedno  bolj  občutil  težave,  ki  pestijo  skoraj  vsakega  rekreativca    ‐ malo 
prevelik tebuh  in malo premajhna kondicija. Končnih 26 63 10/6  je pomenilo, da  je Završnik prvič v 
karieri dvignil pokal za prvo mesto v eni od konkurenc ljubljanske lige. Čestitke! 
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TRETJA LIGA  – ROK KEJŽAR PREKO GOLOBA IN PERKOVIČA DO PRVEGA MESTA  

 
Da  je  v  play‐off  prišel  odlično  pripravljen,  je  Rok 
Kejžar, tretji po rednem delu tretje  lige, pokazal že s 
polfinalno zmago s 61 63 nad Jožkom Golobom, tako 
da finalna zmaga nad Igorjem Perkovičem s 76 60 niti 
ni  bila  več  presenečenje.  Igorju  za  uteho  ostaja 
zmaga s 63 61 oziroma maščevanje Simonu Kruljcu, ki 
ga  je v  rednem delu edini premagal,  ter dva pokala, 
kar za prvo  leto  igranja v  ljubljanski  ligi ni slabo, mar 
ne? Tudi Rok  je  lahko na  koncu  več  kot  zadovoljen, 
saj  se  je  v  zadnjem  trenutku  uspel  uvrstiti  v  drugo 
ligo, zmaga v play‐offu pa  je pokazala njegovo pravo 

moč. Prav gotovo bo med favoriti tudi naslednje leto, pa čeprav ligo višje. V tekmi za tretje  mesto je 
Simon  Kruljec  s  63  60  premagal  Jožka Goloba,  ki  to  soboto  enostavno    ni  bil  "pravi"  (v    njunem 
medsebojnem boju v rednem delu  lige je slavil Jožko s 63 64). Simon je med največjimi "osmoljenci" 
lige, saj  je več kot polovico  ligaške sezone vodil, nato pa zdrsnil na četrto mesto, kar pomeni tretja 
liga tudi naslednje leto.  
 
 
ČETRTA LIGA  – DUŠAN DULE ŠARANOVIČ "POKORIL" PALANDAČIČA IN KOMLANCA 

 
Dušan Silni, Dule Terminator, Dule tala nule in ne vem 
kakšne vse vzdevke  so prijatelji dajali  igralcu, ki  ima 
(neuradno)  status  najtežjega  igralca  naše  lige,  po 
zmagi v play‐offu četrte lige. Dušan Dule Šaranovič je 
kot superman premagoval zakone gravitacije  in svoja 
play‐off nasprotnika premagal na način, ki ga  gotovo 
nista pričakovala ‐  v odločilnem tiebreaku. Najprej se 
je  kot  ptič  Feniks  vrnil  med  žive  v  polfinalu  proti 
Andražu Palandačiču, bilo  je   16 76 10/1, nato pa  je 
proti  vsem  pričakovanjem  v  finalu  "ponovil  vajo"  in 
dobil  še prvaka  rednega dela Sandija Komlanca  z 16 

63 11/9. Ko  smo ga na koncu  tekme  vprašali,  zakaj  se med menjavami  strani v  tako dolgi  in  težki 
tekmi ni nič usedel in odpočil, je odgovoril: "Če bi se usedel, ne bi več vstal!" Taki so igralci naše lige, 
nepopustljivi in nepredvidljivi! Dragi novinci, na mislite , da ste že zmagali, če se vaš nasprotnik med 
igro "drži za srce", ker ga bo kao vsak trenutek kap, če se valja po tleh kao "zaradi krčev" ali pa vam 
dva seta govori , da bo kao "naslednji gem predal". Če ima vaš nasprotnik čez 40 let in če vam govori 
te stvari, so to "pravljice za lahko noč"  ‐ ne nasedajte!  

(Opomba urednika: za kakšen EURo vam povem še več "veteranskih trikov", za brezplačne nasvete pa 
se obrnite na Francija Hribarja Fonzija, ki je preveč skromen, da bi priznal, da je Bratu Gilbertu napisal 
skoraj celo knjigo z naslovom "Winning ugly ", ki je svetovna uspešnica! Ste res naivni tisti, ki mislite, 
da  je Fonzi "uradni napenjalec  loparjev" naše  lige zaradi zaslužka  ‐ prijavil se  je samo zato, da vam 
slabo  napne  lopar  in  vas  posledično  z  lahkoto  nabije!  Naivneži  naivni...Kukovica,  eden  Fonzijevih 
najzvestejših  klientov,  pa  se  ob  vsakem  porazu  izgovarja  na  "slabo  lego  lune",  pa  na  "težave  z 
rokavico", s katero igra, pa tudi "pozni nočni prenosi košarkarskih tekem in posledična neprespanost" 
so bili že izgovori...naivneži naivni) 
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PETA LIGA ‐ KORENU "MAŠČEVANJE" NI USPELO, TUDI V PETI LIGI  BREZ ČETRTEGA UDELEŽENCA 

V peti  ligi  se play‐offa ni udeležil   Anže  Posavec  (brez 
štirih  igralcev  je  bil  tudi  play‐off  prve  ter  četrte  lige), 
tako da je prvouvrščeni rednega dela Samo Okoren brez 
boja prišel v finale in tam čakal, kdo bo zmagovalec med 
Maticem  Tumo  in  Danielom Makšanom.  Njun  dvoboj 
rednega dela je v treh nizih dobil Matic, tokrat pa je bil 
precej  hitrejši  in  je  Daniela  premagal  s  63  62.  Finalni 
dvoboj med Tumo  in Korenom  je za slednjega pomenil 
priložnost oddolžiti  se za edini poraz v  rednem delu, a 
tudi tokrat ni šlo brez "zapletov". V tekmi rednega dela 
je  Samu  počila  struna  na  obeh  loparjih,  tako  da  je 

tekmo dokončal z nekim "tretjim" loparjem (in izgubil tekmo), tokrat pa je moral pri rezultatu 76 20 
dvoboj predati zaradi poškodbe. Oba z Maticem sta si v naslednjem letu zagotovila nastop v četrti ligi, 
to pa  je po play‐out  zmagi nad Martinčičem, bilo  je 61 63,   uspelo  tudi Danielu Makšanu. Ostalih  
tekem play‐outa ni bilo: Peter Luthar v boju za prvo  ligo ni mogel nastopiti proti Mihi Ogriču,  Igor 
Škrjanc   v boju  za drugo  ligo  zaradi poškodbe kolena ni mogel  igrati proti Roku Kejžarju,  Ljubomir 
Polanc pa v boju za tretjo ligo proti Dušanu Šaranoviču. 

ŽENSKA LIGA ‐ BILANCA KATJE KNEZ V 14 TEKMAH JE 14 ZMAG IN TO BREZ IZGUBLJENEGA NIZA!!  

Play‐off  ženske  lige  ni  postregel  z  nobenimi 
presenečenji, v finalu sta se pričakovano pomerili Katja 
Knez  in Lučka Kotnik. Katja  je v prvem polfinalu  imela 
nepričakovano  veliko  dela  z  Branko  Šketo,  ki  se  je  v 
play‐off uvrstila po odstopu Ilonke Vučko, bilo je 62 64. 
V drugem polfinalu smo pričakovali veliko več "borbe", 
a  je Lučka po slabi uri svojo nasprotnico Majo Kožar z 
igrišča odpravila kar s 61 61 (njun dvoboj rednega dela 
je tudi dobila Lučka, a šele v treh nizih). V boju za tretje 
mesto Maja ni mela težav z Branko, tekmo  je dobila s 
60 61, v finalu pa je Katja še enkrat pokazal svojo moč 

in zanesljivo s 62 63 premagala Lučko. Katja Knez je tako v štirinajstih tekma 
prav tolikokrat zmagala in je ob Alešu Pogačarju, ki je nastopil v elitni ligi, ednina neporažena v ligi ‐
oba pa nista izgubila niti enega niza!  
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